



Завершился визит председателя ОВЦС в Бахрейн



Служба коммуникации ОВЦС, 11.12.2024. 11 декабря, в завершение рабочей поездки в Королевство Бахрейн, председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний посетил Министерство иностранных дел этой страны, где был принят генеральным директором МИДа Шейхом Абдуллой бин Али Аль-Халифой.

В ходе состоявшейся беседы участники встречи обменялись мнениями по поводу актуальной международной повестки дня, обсудили вопросы защиты традиционных нравственных ценностей, а также проблематику религиозной свободы.

В тот же день архипастырь посетил расположенные в Манаме мечети Аль-Фадль и Аль-Фатиха, шиитский культурный центр «Матам Алярраед», а также иудейскую синагогу. Состоялась встреча иерарха с представителями индуистской общины Бахрейна.

В ходе визита в Бахрейн митрополит Антоний также побывал в Национальном музее, где в сопровождении главы Управления по делам культуры и древностей Шейха Халифы Бен Ахмеда Аль Халифы ознакомился с экспозицией, посвященной истории Королевства.

Вечером 11 декабря митрополит Антоний и сопровождающие его лица отбыли из Бахрейна. В

аэропорту делегацию Русской Православной Церкви провожали посол России в Бахрейне А.В. Скосырев и руководство Всемирного центра мирного сосуществования имени Короля Хамада.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92619/>